



Следователи возбудили уголовное дело по факту халатности в связи с нарушением прав малолетних

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Волгоградской области по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Напомним, 08 августа 2021 года в СМИ и соцмедиа были распространены кадры видео, на которых 2-летний ребенок находился один в закрытом боксе инфекционной больницы без сопровождения взрослых, а медперсонал несвоевременно обеспечивал его гигиену. Впоследствии выявлен еще один случай оставления малолетнего без присмотра в этом же медицинском учреждении.

На первоначальном этапе проверки следователями проведен комплекс проверочных мероприятий, в том числе получены объяснения родителей других пациентов, должностных лиц больницы и Комитета здравоохранения области, изъяты и осмотрены медицинская документация и видеозаписи, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, что позволило выявить наличие достаточных данных, указывающих на признаки преступления. Для проверки всех обстоятельств нарушения прав и законных интересов детей следственным путем принято решение о возбуждении уголовного дела.

Следственной группе, в состав которой помимо следователей первого отдела по расследованию особо важных дел, вошли следователи территориального звена, а также следователи-криминалисты областного управления СК России, предстоит разобраться в обстоятельствах госпитализации мальчика, законности его изъятия и помещения в медучреждение без опекуна из числа родственников.

В настоящее время ребенок продолжает лечение, с ним вместе находятся его родственники.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Дальнейшую опеку малолетнего будет осуществлять его бабушка.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1600701>